Procedure donaties en giften Stichting Buddy Netwerk en Stichting Vrienden van Buddy Netwerk
Een interne versie is vastgesteld door de Raad van Toezicht van Stichting Buddy Netwerk en het Bestuur van de Vrienden van Stichting Buddy Netwerk op 21 september 2015

Definitie donaties en giften
Donaties en giften betreffen financiële bijdragen (waaronder erfenissen) of bijdragen in ‘’natura’’ welke de algemene doelen van Stichting Buddy Netwerk ondersteunen. 
Als stelregel geldt dat dergelijke donaties en giften door de gever per bank dient te worden overgemaakt. Donaties en giften t.b.v. algemene doelen worden gestort op de rekening van Stichting Vrienden van Stichting Buddy Netwerk. 
Indien het gaat om een donatie/gift in contanten, dan zal gevraagd worden aan de gever, indien mogelijk de gift over te maken op rekening van Stichting Vrienden van Buddy Netwerk. Indien dit niet mogelijk is, wordt de gift in de kas van Stichting Buddy Netwerk verantwoord door de administrateur. Stichting Buddy Netwerk zal het bedrag van de gift hierna overmaken op de bankrekening van Stichting Vrienden van Stichting Buddy Netwerk.
Giften afkomstig van kerken worden gestort op de rekening van Stichting Buddy Netwerk. De giften worden doorgaans overgemaakt, omdat Stichting Buddy Netwerk vermeld staat op de giftenadvieslijst Zuid-Holland t.b.v. de kerkelijke gemeenten van de Protestantse Kerk in Zuid-Holland. Indien een gift van een kerk wordt gestort op de rekening van Stichting Vrienden van Stichting Buddy Netwerk, wordt deze gift per jaareinde verrekend tussen Stichting Buddy Netwerk en Stichting Vrienden van Stichting Buddy Netwerk. Immers de gift is bestemd voor Buddy Netwerk.

Besteding van donaties en giften
Donaties en giften aan Stichting Buddy Netwerk of Stichting Vrienden van Stichting Buddy Netwerk zullen ten goede komen aan (projecten van) Stichting Buddy Netwerk. In het geval van financiële baten aan Stichting Buddy Netwerk besluit de Directeur/Bestuurder over besteding van deze baten. In het geval van baten aan Stichting Vrienden van Stichting Buddy Netwerk besluit het bestuur van Stichting Vrienden van Stichting Buddy Netwerk over de besteding van deze baten. 


Vermelding van donaties en giften

Giften
Schenkers van giften aan Stichting Buddy Netwerk en Stichting Vrienden van Buddy Netwerk boven de € 500- hebben altijd de mogelijkheid om vermeld te worden op de website van Stichting Buddy Netwerk en op sociale media indien men dat wenst. Schenkers van giften boven de € 500,- zullen (indien gewenst) minimaal een jaar op de website vermeld worden.

Sponsoring
Sponsoren van Stichting Buddy Netwerk en Stichting Vrienden van Buddy Netwerk hebben de volgende mogelijkheden:
· Uiting op het aangekochte of gegeven objecten boven de € 500,-. Vorm en grootte in overleg met Stichting Buddy Netwerk.
· Uiting op de website voor minimaal een jaar bij alle sponsoring boven de € 500,-




[bookmark: _GoBack]Weigeren van giften en donaties:
De volgende giften en donaties aan Stichting Buddy Netwerk en Stichting Vrienden van Buddy Netwerk zullen geweigerd worden:
1. Gelden en/of goederen waarvan in redelijkheid vermoed kan worden dat ze illegaal verkregen zijn;
2. Tegenprestaties die verlangd worden die strijdig zijn met de vrijheid van handelen en/of doelstelling van Stichting Buddy Netwerk
3. de onafhankelijkheid van Stichting Buddy Netwerk aantasten;
4. giften en donaties afkomstig van bedrijven wiens producten in strijd zijn met de doelstellingen van Stichting Buddy Netwerk.
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